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Extrato da Ata da 740ª Reunião do Conselho de Administração 

Realizada em 12 de agosto de 2025 

  

1. Data, Hora e Local. Realizada em 12 de agosto de 2025, das 08:00 h às 12:10h, mediante 

videoconferência, pelo Conselho de Administração da “Companhia”, com sede na Cidade de 

Goianésia, Estado de Goiás, na Rodovia GO 080, s/n, Km 185, Zona Rural, CEP 76388-899. 

 

2. Convocação e Presença. A convocação da reunião foi realizada em 01 de agosto de 2025, 

por meio eletrônico (e-mail) na forma do parágrafo 1º do artigo 17 do Estatuto Social e do parágrafo 

2º do artigo 7º do Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia. Presentes os 

conselheiros Oscar de Paula Bernardes Neto, Alexandre Lahóz Mendonça de Barros, Otávio Lage 

de Siqueira Filho, Silvia Regina Fontoura de Siqueira, Clóvis Ferreira de Morais, Gibrail Kinjo Esber 

Brahim Filho e Plinio Mário Nastari, representando a totalidade dos membros do Conselho de 

Administração. Presentes ainda os membros do Comitê de Auditoria: Ronaldo Tomazella e os 

membros da EY Auditores Independentes: Wagner Santos, Felipe Machado, Thiago Miachon e, 

ainda, Presentes ainda na qualidade de convidados, os colaboradores da Companhia: Aurea 

Catarina da Silva Alves, Ludmilla Gratão, Marcos Hissashi Iguti, Thales Garcia Pereira, Nelson 

Gomes da Silva Neto e Érica Rodrigues Carneiro.  

 

3. Mesa. Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto e 

secretariados pela Sra. Érica Rodrigues Carneiro. 

 

4. Ordem do Dia: 

 

(i) Deliberação sobre a aprovação de celebração de contratos com partes relacionadas. 

 

5. Deliberações: Após discussão e análise das matérias constantes da ordem do dia, 

conforme materiais arquivados na sede da Companhia, os membros do Conselho de Administração 

da Companhia que não se declararam impedidos, quais sejam, Oscar de Paula Bernardes, Plinio 

Nastari e Alexandre Lahóz Mendonça de Barros, considerando a avaliação do Comitê de Auditoria 

e as informações prestadas pelo Departamentos Jurídico e pela Controladoria, em especial a 

validação da forma de contratação, em bases comutativas e condições de mercado, aprovaram, de 

forma unânime e sem ressalvas, a celebração dos contratos abaixo: 

 

a) CONTRATO DE PARCERIA AGRÍCOLA – Fazenda Cristalina – Cód. 615 Área 

destinada à parceria agrícola: 291,41 hectares Parte relacionada: Solo Verde 

S/A Objeto: Formalização da transferência do Contrato de Subparceria Agrícola 

vigente para Contrato de Parceria Agrícola, com a manutenção das condições 

atualmente pactuadas. O ajuste decorre da conclusão da aquisição do imóvel pela 

Solo Verde; 

  



 

b) ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA AGRÍCOLA – Fazenda Seca ou 

Campo Alegre – Cód. 105 - Parte relacionada: Planagri S.A. Objeto: Redução 

da área destinada à parceria agrícola, de 215,26 hectares para 212,03 hectares, 

em razão da implantação de servidão de passagem para linha de transmissão de 

energia elétrica. 

 

 

6. Documentos Arquivados na Companhia: Ficarão arquivados na sede da Companhia os 

documentos relacionados às matérias constantes da ordem do dia. 

 

7. Encerramento e Lavratura da Ata. Nada mais havendo a tratar, foram suspensos os 

trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta Ata que, após lida, foi aprovada e assinada pelos 

conselheiros presentes. Fica autorizada a publicação desta ata na forma de extrato. Goianésia, 12 

de agosto de 2025. Mesa – (ass.) Oscar de Paula Bernardes Neto, Presidente; e Érica Rodrigues 

Carneiro, Secretária. Conselheiros Presentes – (ass.) Oscar de Paula Bernardes Neto, Alexandre 

Lahóz Mendonça De Barros, Otávio Lage de Siqueira Filho, Silvia Regina Fontoura De Siqueira, 

Clóvis Ferreira De Morais e Gibrail Kinjo Esber Brahim Filho, Plínio Nastari. 

 

Declaro que esta é cópia fiel de parte da Ata de Reunião do Conselho de Administração, que se 

encontra transcrita no livro próprio, arquivado na sede social da Companhia.  

 

Goianésia, 13 de agosto de 2025. 

 

 

 _______________________________ 

Érica Rodrigues Carneiro 

Secretária 

 


